



习近平对军队做好疫情防控工作作出重要指示 牢记宗旨 勇挑重担 为打赢疫情防控阻击战作出贡献

新华社北京1月29日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日对军队做好新型冠状病毒肺炎疫情防控工作作出重要指示。

习近平指出,湖北省武汉市等地区发生新型冠状病毒感染的肺炎疫情后,我军坚决贯彻党中央决策部署,迅速启动联防联控工作机制,紧急抽调精锐兵强奔赴疫情防控第一线。习近平强调,目前疫情防控形势依然严峻

复杂。全军要在党中央和中央军委统一指挥下,牢记人民军队宗旨,闻令而动,勇挑重担,敢打硬仗,积极支援地方疫情防控。我军承担武汉火神山医院医疗救治任务是党和人民的高度信任,要加强组织领导、密切军地协同、坚持科学施治、搞好自身防护,不负重托、不辱使命。我军有关医院要全力做好患者救治工作,科研机构要加紧开展科研攻关,积极为打赢疫情防控阻击战作出贡献。



扫二维码看央视《新闻联播》视频

党旗，高高飘扬在防控疫情斗争第一线

——各级党组织和广大党员干部投身疫情防控阻击战纪实

新华社记者

一场突如其来的疫情防控阻击战,在中华大地骤然打响。

新型冠状病毒感染的肺炎疫情发生以来,习近平总书记高度重视,作出一系列重要指示,多次主持召开会议,对疫情防控工作进行研究部署,提出明确要求。

疫情就是命令,防控就是责任。在以习近平同志为核心的党中央坚强领导下,各级党组织和广大党员干部坚定信心、冲锋在前,把思想和行动统一到党中央决策部署上来,奋力投身疫情防控阻击战。

人们看到,在没有硝烟的战场上,一名名共产党员挺身而出,一个个战斗堡垒巍然矗立,鲜红的党旗在疫情防控一线高高飘扬。

不忘初心 挺身而出——

各级党组织和广大党员干部牢记人民利益高于一切,挺身而出,冲锋在前

“我宣誓,牢记使命,冲锋在前,坚决贯彻党中央决策部署,全力以赴支援红十字会发热门诊医院工

作,圆满完成院党委交给的任务……”

1月22日,距离万家团圆的除夕仅有两天,华中科技大学同济医学院附属协和医院内科30余人组成党员突击队,迅速投入到协和医院对口支持的发热门诊——武汉红十字会医院的工作中去。

“这是一场没有硝烟的持久战,关系到每个人的生命健康。”协和医院内科党委书记陈吉相说,“这是党考验我们的时候,是人民需要我们的时候,党员干部要勇敢站出来,做到入党誓词中承诺的那样,随时准备为党和人民牺牲一切。”

出征号角吹响,冲锋战鼓擂起。

1月27日,习近平总书记作出重要指示,强调各级党组织(党组)、各级领导班子和领导干部、基层党组织和广大党员干部要不忘初心、牢记使命,挺身而出、英勇奋斗、扎实工作,团结带领广大人民群众坚定不移把党中央决策部署落到实处,坚决打赢疫情防控阻击战。28日,中共中央印发《关于加强党的领导、为打赢疫情防控阻击战提供坚强政治保证的通知》,进一步发出强大动员令。

各级党委(党组)坚决贯彻落实习近平总书记重要指示,组织动员各级党组织和广大党员干部把打赢疫情防控阻击战作为当前的重大政治任务。党的政治优势、组织优势、密切联系群众优势正不断转化为疫情防控的强大政治优势。

面对武汉建设集中收治患者专门医院的求助,设计过小汤山医院、已经79岁高龄的全国勘察设计大师黄锡璪第一时间向党组织递交了请战书:“本人是共产党员,与其他年青同事相比家中牵挂少,具有非典型小汤山实战经验。本人向党组织表示,随时听从组织召唤,随时准备突击参加抗击工作。”

面对疫情防控排查所需大量人力,重庆组织党员干部紧紧依靠人民群众全面开展社区排查,24日至27日已累计完成入户走访排查1088万余户、2795万余人,占全市常住人口的80%。

面对防疫中的市场秩序,辽宁省沈阳市浑南区市场监管局80余名干部职工奋战一线,遏制活禽和野生动物交易,依法查处涉嫌涨价的不良商家,对全区农贸市场、药房、健身房、餐饮单位

进行暗访排查,确保市场秩序稳定。

……

各条战线上的共产党员纷纷请战前线,在关键时刻挺身而出。

“爸、妈,现在正值防控新型冠状病毒感染的肺炎疫情关键时期,我一个党员、警察不能眼睁睁地呆在家里,什么也不干……”27日,湖北咸宁市公安局网络安全支队副支队长潘桥和7名民警一起,主动申请参战。

“我辈固非猛士,亦不是懦夫,绝不会退缩”“我愿投身最前线,并肩战斗,迎风而行”……接到组派医疗队援助湖北的紧急通知后,四川广元市第一人民医院、广元市中心医院医护人员纷纷请战,短短一个多小时收到请战书上百个。

浙江大学医学院附属第一医院作为浙江省定点医院中唯一的一家省级医院,400余名党员主动报名,要求进入医院负压病房、隔离病房、发热门诊,千余人时刻待命。

哪里任务险重,哪里就有党组织坚强有力的工作,哪里就有党员当先锋作表率。疫情就是命令,越来越多的共产党员前赴后继地投入到这场

抗击疫情的阻击战中。

“深夜零点到武汉后,黑龙江医疗队一行抵达酒店已凌晨3点多了,早上不到8点开始培训,明天就要进病房了。为武汉加油,为我们加油!”28日,40岁的哈医大四院心内科护士长翁玲在手机里写下这样一句话。

疫情面前,铁骨铮铮的共产党员挺起脊梁、无畏前行!

全力以赴 尽锐出战——

广大党员干部立足本职、带头奉献,积极投身防控疫情第一线

不期而至的防控疫情斗争,既是对党员干部的一次严峻考验,也是一场深刻的党性洗礼。

人民利益高于一切!各级党组织和广大党员干部不忘初心、牢记使命,挺身而出、英勇奋斗、扎实工作,全力以赴打好疫情防控阻击战。

1月23日,武汉火神山医院深夜紧急开工。武汉市城乡建设局的多支党员突击队、党员先锋队开进施工现场。(下转三版)

任正晓在郑州监督检查疫情防控情况

为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪律保障 积极主动履职有效发挥作用

本报讯(河南日报记者刘隰 本报记者赵文静)1月29日,省委常委、省纪委书记、省监委主任任正晓到郑州市、登封市监督检查疫情防控工作,强调要贯彻落实习近平总书记重要讲话指示,按照中央纪委监委、省委省政府工作要求,全力以赴、尽锐出战,坚决打赢疫情防控阻击战。

任正晓来到乡村社区、医疗器械生产企业等地,详细了解疫情防控、防疫物资生产等情况,看望基层纪检监察干部。他强调,全省纪检监察系统要强化政治监督,督促各级党组织把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话指示精神上,坚定信心、同舟共济、科学防治、精准施策,把党中央决策部署落到实处。要加强省委常委会扩大会议精神和“十个坚决到位”工作要求落实情况的监督检查,推动职能部门切实做到守土有责、守土担责、守土尽责,以有力有效的监督确保各项防控措施落地见效。要督促教育引导党员、干部当好群众的贴心人和主心骨,宣传群众、发动群众、依靠群众,落实联防联控措施,构筑群防群治防线。要听从组织召唤,有效发挥作用,在党和人民最需要的时候和地方忠诚履职,从正风肃纪、精准追责问责,为打赢疫情防控阻击战提供坚强纪律保障。

郑州市委副书记、市纪委书记、市监委主任周富强参加相关调研。

市领导深入一线调研指导工作 建立全社会共同防控体系 坚定信心打赢这场战“疫”

本报讯(郑报全媒体记者李丽君 张玉东)昨日上午,市领导杨福平、马义中分别深入一线调研指导新型冠状病毒感染的肺炎疫情防控工作。

市委常委、统战部长杨福平一行先后来到登封市唐庄镇寺沟村、唐庄镇塔水磨村与巩义交界处、观星山景区、焦唐高速收费站,现场察看疫情防控工作,详细了解景区关停相关工作及辖区内人员排查、防控情况。杨福平说,农村疫情防控工作是防控工作重点之一,要把干部群众广泛动员起来,加强卡口管控,严格检查,不漏一人;要切实做好隔离人员的分包和管理,及时了解返乡人员、流动人员情况,建立全社会共同防控体系。他叮嘱大家,一定要做好自身安全防护,坚定信心、坚持到底,打赢这场战“疫”。(下转二版)

抗击疫情 我们始终在一起

徐立毅主持召开市疫情防控领导小组会议

传达贯彻省委常委会会议精神 研究我市进一步加强疫情防控举措

本报讯(记者刘俊礼 张昕)1月29日,省委常委、市委书记徐立毅主持召开市新型冠状病毒肺炎疫情防控工作领导小组会议,传达省委常委会会议精神,研究我市进一步加强疫情防控的举措。徐立毅强调,要切实贯彻落实习近平总书记重要讲话指示,把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话指示精神上,落实省委部署,进一步扛稳做好疫情防控工作、维护群众健康的重大政治责任,坚决克服麻痹松懈思想,始终绷紧疫情防控这根弦,做细做深做实各项工作,坚决打好打赢疫情防控这场硬仗。

王新伟、牛卫国、孙晓红、吴福民、马义中、陈宏伟、王万鹏等参加会议。

会议传达了省委常委会关于疫情防控工

作的有关精神,听取市疫情防控领导小组“一办七部”工作汇报。

徐立毅指出,各级党委和政府要深入贯彻落实习近平总书记重要讲话和指示精神,增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”,把人民群众生命安全和身体健康放在第一位,把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓,在疫情防控中检验初心使命。要坚决落实中央和省委部署,进一步加强领导、统筹协调,主要领导干部要坚守岗位、靠前指挥,做到守土有责、守土担责、守土尽责。基层党组织和党员干部要发挥战斗堡垒作用和先锋模范作用,充分发动群众,做好联防联控,构筑群防群控的严密防线,紧紧依靠群众

打赢疫情防控阻击战。

徐立毅强调,要充分认清当前疫情防控的严峻形势,宁可信其重、不可信其轻,坚决克服麻痹和松懈思想,从坏处着眼做好准备、从好处着想主动工作,坚持底线思维,把问题想得复杂一些,把防控工作做得更实更细一些。要以最严格的管控措施盯紧看牢,突出抓好居民小区、交通卡口、医院等重点地区,坚持上门查、全面查、滚动查,做到“一个不漏”和“一处不放”,在农村“以村保乡、以乡保县”,在城市“以小区保社区、以社区保城市”,确保“内防扩散、外防输入”的部署得到全面落实。要加强居民生活必需品和防控物资的供应保障,居

民生活必需品的市场供应要做到数量保证、渠道畅通、营业正常、价格稳定,防控物资要开足马力组织生产,千方百计组织货源,努力满足需求。要按照有关通知要求做好延迟复工、返校工作,分段管控引导,明确相关规范,做好充足前期准备,确保复工复产有序、疫情防控得力。要实现信息报告的系统化、制度化、规范化,从中分析研究趋势,及时掌握疫情动态变化,作出准确防控应对,不断提高疫情防控的科学化水平。



扫二维码看郑州《新闻联播》视频

央视新闻联播报道河南、郑州疫情防控工作

党员干部冲在一线 打通防控“最后一公里”

本报讯(记者刘伟平)昨日,央视新闻联播综合消息《抗击疫情,党员干部冲在一线》,报道河南充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和党员先锋模范作用,将辖区划分为12个工作网格,责任到人,分包到户,党员带头,冲锋在前,在保障安全的前提下,进行拉网式排查,特别是对来自武汉、湖北及疫区周边的人员进行重点防控,居家隔离观察。

同时,依托社区“红色物业联盟”,发动物业公司每天早晚三次对小区进行消杀,实施小区封闭式管理,进入小区人员严格登记、测量体温等举措;依托社区大党委平台,发挥社区卫生服



河南充分发挥基层党组织战斗堡垒作用,实施网格化、地毯式排查,打通疫情防控“最后一公里”(央视新闻联播截图)。

中心、警务室、公共单位等对社区防疫工作的指导和信息沟通作用;在一些老旧小区无主管楼院,组织党员带头,组织和发动院内群众进行门禁值守,共同保卫小区安全。

新闻播出后,群众反响强烈,纷纷转发点赞。“有了

党员先锋,再大的困难也不怕”“向战斗在防疫第一线的同志们致敬,请你们也保护自己的安全”……网友纷纷留言表示,关键时刻,还是党员干部的家国情怀最能打动人心,他们不畏险境冲锋陷阵,平凡中见伟大,是人民群众最强大的后盾。



扫二维码看央视《新闻联播》视频

民生用品要做到数量保证渠道通畅 营业正常价格稳定

“把疫情防控工作作为当前最重要的工作来抓”。连日来,全市上下始终绷紧疫情防控这根弦,以必胜信念扎实作风,全面落实联防联控措施,构筑群防群治严密防线,深入有效做好防控工作,以决战决胜的强大合力,坚决打好打赢疫情防控这场硬仗。

群众的需求就是我们努力的目标,人民的呼声就是我们工作的指向。必须看到,当前仍是疫情防控工作的关键时期,加之很快就是春节假期结束后返城上班人潮,切实加强居民生活必需品和防控物资的供应保障,增强人民群众安全感,这一工作,同样非常重要。

防控疫情与保障民生,存在着极强的关联。连日来,省级和市级相关职能部门纷纷给出具体举措:对违法涨价,坚决做到露头即打、绝不姑息,依法从严从重从快处罚;郑州粮油品种库存充足,完全可以保障郑州市市场供应;市政府储备肉菜已开始投放,基本可满足市民家庭消费需求……(下转二版)

郑言